

“他战胜了自己战胜了病魔创造了奇迹”

(上接一版)
●求生信念让他创造了奇迹

除了尉德成老人,记者还联系上了周水斌患病后期的主治医生——郑州市第三人民医院肿瘤外科医生何涛。

经过10多年的交往,水斌与何涛已是多年好友。对何涛来说,水斌不仅是他的病人,更是他的榜样,是生命的奇迹。多年交往,水斌让他对生活与生命有了更深的感悟与热爱。

何涛介绍说,2000年,周水斌来到郑州市第三人民医院治疗时,病症已经很严重,满嘴的牙几乎掉光,但还能说话。因为病情严重,

鼻骨及肋骨都被破坏、溶解,经常出现鼻塞、流血、出气不匀等症状,这是他最痛苦的时候。除了身体的病痛,精神上压力也很大。由于年纪轻轻就得了癌症,一时不能接受这个事实,精神几乎处于崩溃边缘,要靠吃药来维持情绪。

“如果水斌在那个时候放弃了自己,也就没得治了,他的生命甚至可以按天来计算。那时候,除了正常的化疗、放疗,我们做得最多的,就是对他精神上的鼓励。”何涛说。

何涛告诉记者,正是水斌自己的坚持和对生命及警察事业的渴求救了自己。水斌后来告诉他,通过学习与思考,认识到想要获得新生,想要实现自己的价值,就必须学会承受痛苦,自

己必须坚强,病痛才会随着治疗慢慢缓解。

水斌不止一次对何医生表达过当一名警察对自己有多么的重要,进入警察队伍工作是一件多么幸福的事。正是这种想继续回去工作的强烈愿望支持着水斌战胜了自己的情绪问题,又支持着水斌与癌症抗争,抢回自己的生命。

为了战胜肿瘤,当时身体已经很虚弱的水斌需要运动,提高自身的免疫力。冬天的早晨,5点钟水斌就要起床跑步、锻炼身体。运动的习惯,水斌一坚持就是近20年。

在三院治疗时,水斌是所有医生和护士最喜欢的人。只要自己身体条件允许,他就闲不住。帮护士接热水、打扫卫生,帮刚做完

手术的病人换床,刚做完手术的病人没有意识,有的还带着血污,水斌从来都是二话不说就帮忙。

何涛说,水斌没做什么大事,就是一个平凡的人,帮医生和病人做了平凡的小事。可就是这些坚持和小事,给了许多病友坚持下去的信心和力量。

何涛现在特别想跟水斌说几句话:“水斌,你现在的身体状态、生活状态和精神状态都非常好,这是你自己努力的结果。你的事迹感动了很多人,同时你也是我的榜样。希望你能把生存和生命当作事业去做,把好好生活下去当成自己的事业。我永远站在你背后支持你。”

我省“专升本”今年招生34260人

本报讯(记者 王红)昨日,省招办公布了河南省2016年普通高校专科应届毕业生升入本科阶段学习招生计划,今年我省“专升本”91个专业计划招生34260人。

据介绍,今年全省“专升本”招生院校均为省内高校,包括河南财经政法大学、郑州航空工业管理学院、河南农业大学、河南科技大学、河南理工大学、商丘师范学院、安阳师范学院、河南师范大学新联学院、河南理工学院、洛阳师范学院、郑州科技学院、郑州大学西亚斯国际学院、郑州师范学院等50所院校,招生专业涉及经济学、国际贸易、法学、体育教育、汉语言文学、英语、音乐学、美术学、机械设计、物流等91个专业。在全省计划招收的34260人,2年制计划招生31080人;3年制计划招生3180人。

统计显示,91个专升本招生专业中,水利水电工程专业录取控制分数线最高,为175分;排在第二位的是口腔医学专业,174分;排在第三位的是音乐学专业,158分。其中,录取分数线排在前列的专业还包括:广播电视学、舞蹈编导、针灸推拿学、日语、音乐表演、统计学、新闻学、中医学、服装与服饰设计等。

按照计划,专升本志愿昨日上午开始正式投档,实行平行志愿投档,即按“分数优先、遵循志愿”的原则投档。此外,今年全省“专升本”征集志愿时间为7月13日8:00~18:00。政策规定,“专升本”学生享受国家和省普通本科招生计划招收的同一专业普通本科生的待遇,其学费、住宿费等执行同样的标准。

中部六省中学生模拟联合国大会

小小“外交官”热议国际时事

本报讯(记者 赵文静)昨日下午,由市教育局、共青团市委主办,郑州外国语学校承办的首届中部六省中学生模拟联合国大会拉开帷幕。副市长刘东出席开幕式。

本届模拟联合国大会以“鉴往知来,胸怀天下”为主题,是一项综合提升学生问题处理、思考辩论、合作交流、英语表达、书面表达等能力的综合性实践活动。会议依据联合国及其相关机构的运作方式和议事原则,围绕国际上的热点问题展开。来自上海、安徽、湖南、河北、河南等地的150名中学生代表,分别扮演不同国家的外交官,作为各国代表,参与到“联合国会议”当中,在清

华、北大等30余所知名高校学生组成的主席团的主持下,通过演讲阐述各自国家的观点,为国家利益进行辩论、游说;与友好国家沟通协作,解决冲突;讨论决议草案,促进国际合作。

在接下来三天的会议中,代表们将以联合国大会、联合国教育科学及文化组织、联合国经济及社会理事会、联合国安全理事会、联合国托管理事会和新闻中心6个委员会为主,分别围绕安理会的改革、地区宗教文化争端的和平解决、第四次科技革命前景下现代工业体系的调整与发展、被托管地区主权的和平交接等议题展开深入讨论。同时,现场还有模拟记者参与现场报道。

法学专家对话司法实务部门代表

研讨刑事实务疑难问题

本报讯(记者 赵文静 通讯员 周庆华 周逸)昨日,由省法学会刑法学研究会、市检察院主办,中原区检察院承办的刑事实务疑难问题研讨会召开。来自郑州大学、河南大学、河南财经政法大学等院校的专家学者,与全省法院系统、检察院等司法实务部门代表一起围绕非法集资类犯罪、贪污贿赂犯罪两个议题交流探讨。

研讨会上,与会人员围绕当前非法集资类犯罪以及贪污贿赂犯罪理论与实践中的焦点问题、疑难问题,从司法实务和刑事理论两个方面进行了热烈讨论。郑州大学教授刘德法、王立志,河南大学

教授樊涛等专家学者和来自实务界的代表分别围绕两个议题进行了专题发言。

与会人员一致认为非法集资犯罪是影响社会稳定、损害集资群众利益的重大社会问题,对定罪量刑的数额计算、非法占有目的的认定标准,以及对涉案财产的处置问题,达成了一些共识。“两高”关于贪污贿赂犯罪的司法解释出台时间不长,研讨会对其一些概念和定罪量刑的标准在司法实际中的运用进行了深入探讨。

据了解,会议一系列研究成果将对我省的刑事司法实务起到较好的指导作用。

“艺术·摄影”展在升达艺术馆开展



参观者在用手机记录精彩图片

本报讯(记者 丁友明文/图)7月9日,“艺术·摄影”展在升达艺术馆开展。作为2016“中国国际摄影艺术暨中国第16届国际摄影艺术展”的后续展览,该展展出了从国际摄影节展非主题展(艺术类别)入选作品中精选出的90幅(组)图片。作品来自19个国家和地区,摄影师各不相同的创作个性,使作品的形式、类型更趋多

样化,从单纯的线条、静物、到人像、风景;从传统摄影到创意摄影,彰显了创作者心中对艺术的崇敬和对生活的美好向往。作品在丰富国际摄影节展的同时,也满足了观者审美需求的多样性,使其更加多元化、国际化和专业化。

开展当天还邀请了国际摄影节展中“美国当代人像摄影展”板块的策展人、美国加州

拉古娜艺术设计学院副教授迟迅为观众开设《艺术设计摄影》主题讲座。迟迅结合十多年艺术摄影教学的心得,为人们分享了艺术设计与摄影中视觉语言的元素运用,演示了摄影作品中和谐、平衡、动感、对比手法所产生的不同画面效果,给摄影爱好者带来了许多艺术创作的全新理念。

“艺术·摄影”展展期为7月9日至8月9日。

“金秋助学”调查摸底逐一登记困难学子

本报讯(记者 王红)高招即将进入录取阶段,为了不让任何一个贫困生为学费发愁,市总工会昨日发出通知,即日起,全市启动2016年“金秋助学”调查摸底,各级工会组织将逐一登记需要帮助的困难家庭、困难学子。

市总工会要求,调查摸底工作启动后,全市各级工会将利用现有帮扶网络,按照家庭困难状况清、家庭帮扶情况清、子女就学情况清、录入学校学费清、助学愿望清、就业意向清的“六清”要求对困难职工子女上学和就业情况进行调查摸底,对符合助学、助业条件的人员做到底数清、情况明,进一步健全困难学生助学和就业帮扶档案。对于往年救助过、现在上学仍然特别困难的职工子女可以进行跟踪救助。

调查摸底结束后,市将根据调查结果制定有针对性的“金秋助学”行动实施方案,实施重点帮扶和有针对性的职业指导,确定帮扶目标、计划筹款数额和帮扶方式。并通过社会各方力量,通过公益性募集等多种方式,开展“连心助学、结对助学、捐赠助学、冠名助学、定向助学”等系列助学活动,努力使每一个符合条件的困难职工子女不因贫困而上不起学,让每一个困难职工家庭高校毕业生都能顺利实现就业。

对于异地求学的寒门学子,市总工会还将积极与困难职工子女所在的毕业学校和考入学校取得联系,帮助困难职工子女申请助学贷款、助学金和奖学金,帮助联系勤工俭学基地或岗位等。

郑州日报 讲文明树新风 公益广告

节能环保 始于足下

